Lancer un dé : le bilan !
Premier critère de comparaison : nombre d’occurrences de chaque valeur. (Chaque valeur est sortie combien de fois ?)
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Il est normal que sur 10 lancers, une valeur n’apparaisse pas.

Deuxième critère de comparaison : combien de fois une valeur sort-elle au moins 3 fois.
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Dans la réalité, la même valeur peut sortir assez fréquemment 3 fois ou même 4 fois ou 5 fois.
Troisième critère de comparaison : le nombre de répétitions
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La répétition est fréquente !
Conclusion :

Dans chacune de ces trois comparaisons, la simulation à l’ordinateur est conforme à ce que l’on obtient en lançant le dé.

Ce n’est pas le cas lorsque la simulation est faite « avec le cerveau ».

